

Халатность родителей обернулась гибелью детей

В минувшие выходные в Иркутской области трагически погибли три ребенка, самому маленькому из которых еще не исполнилось двух лет.

В городе Свирске отчим взял 7-летнюю Дашу с собой на рыбалку и разрешил покупаться. В момент клева мужчина так был занят уловом, что на время позабыл о своей маленькой падчерице. Когда обнаружил, что девочки нет поблизости, начал искать ее самостоятельно. После неудачных поисков он вызвал сотрудников милиции, которые и обнаружили захлебнувшегося ребенка в воде.

3 июля в дежурную часть ОВД города Черемхово поступило тревожное сообщение. Отдыхающие на местном пляже обнаружили в воде труп мальчика 10-12 лет. На место происшествия выехал экипаж милиции. Как выяснилось, оставшись дома без родительского присмотра, ребенок самостоятельно отправился купаться, что в результате и обернулось трагедией.

Еще более шокирующий случай милицейские сводки зафиксировали в городе Бирюсинске Тайшетского района. Находясь в нетрезвом состоянии, двое мужчин на авто отправились на пикник. Один из них взял с собой маленького сынишку, которому не исполнилось и двух лет. Когда автомобиль забуксовал, папа маленького Вовы отправился за помощью в деревню, оставив свое чадо с компаньоном. В отсутствии отца, машина скатилась по крутому склону и упала в реку. Мужчина успел выбраться из авто. Спустя только сутки спасатели и милиционеры смогли достать затонувший автомобиль, в салоне которого находилось тело малыша.

Каждый из этих несчастных случаев в первую очередь произошел по вине самих родителей. Халатное отношение к своим детям, отсутствие бдительности и контроля привело к трагическим последствиям, несмотря на то, что все семьи, где росли и воспитывались погибшие ребятишки благополучные.

Милиционеры обращаются ко всем гражданам с просьбой быть крайне осторожными. Отдых на природе, особенно вблизи водоемов вместе с маленькими детьми требует большей концентрации внимания.

Автор: Татьяна Звягина © Пресс-служба ГУВД по Иркутской области ПРОИСШЕСТВИЯ, ИРКУТСК 06.07.2010, 12:27 2695

URL: <https://babr24.com/?ADE=86994> Bytes: 1916 / 1916 Версия для печати Скачать PDF

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](https://t.me/babr24_link_bot)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)